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In dit nummer 

• Sinterklaasviering 

• Notulen MR 

• Sociaal Team – Nieuws  

• Nieuws uit de units  

Op de kalender 

• AANPASSING TIJDEN KERSTVIERING 
23-12 → Hele dag school 8.45 – 14.15 
AVOND KOMT TE VERVALLEN 

• 24 december – Kinderen vrij  
 

 

Kerstviering 
 
We gaan in december lekker van het éne heerlijk avondje naar de 
volgende feestelijke periode. Wat vinden we het heerlijk om dit samen 
met elkaar te vieren en te beleven. Het sfeertje op de Achthoek is 
bijzonder fijn: vol waardering voor elkaar, plezier, veel gelach en heel 
warm: samen!  
Dank aan de OV ouders die in deze gezellige tijd zorgen voor prachtige 
versiering en goed georganiseerde feestelijkheden! Jullie inzet wordt 
enorm gewaardeerd.  
 
Nu over naar de kerstviering! De school ziet er prachtig uit, het koor zingt al mooie stemmige liedjes en 
overal branden lichtjes.  
Op de schoolkalender staat aangegeven dat de kerstviering zal plaatsvinden op  donderdag 23 
december, tussen 17.00-19.15 uur. 
Vanwege alle corona-regels hebben we besloten om de kerstviering aan te passen, hieronder vinden 
jullie alvast de juiste tijden. Noteer deze alvast op jullie kalender! 
 

Op donderdag 23 december hebben we normale 
schooltijden, van 08.45 uur tot 14.15 uur.  
In de avond is er GEEN school/kerstactiviteit meer.  
 
We starten de dag met een kerst-ontbijt. 
Uiteraard zal ook de rest van de dag in het teken staan van kerst. 
Binnenkort ontvangen jullie hierover meer informatie. 

 

Sinterklaasviering 
 
Wat hebben we vrijdag 3 december een fantastisch feest gehad!  
In de ochtend kwam de Sint met twee pieten aan op het plein. Ze werden begeleid door de Houtse Bandweer.  
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Vol enthousiasme (en sommigen met een klein beetje spanning in het gezicht) werd hij door de kinderen, onder 
begeleiding van het Houts Gelegenheidsorkest, binnengehaald. Dank daarvoor orkest: we vonden het heel fijn dat 
jullie even bij ons wilden zijn!  
 
De Sint en zijn pieten hebben bij iedere stamgroep een bezoek gebracht, lekker gekletst, even meegekeken naar 
de gedichten en surprises. De pieten maakten natuurlijk volop grapjes.  
Ook wist de Sint tijdens zijn bezoek, iets te vertellen over ieder kind van de Achthoek! In zijn grote rode boek had 

hij heel veel informatie gekregen van zijn luisterpieten. Vaak heel veel en in unit 3 ook af en toe iets scherps       
Die sint weet toch ook alles!  
 
Dank OV en werkgroep Sint! Het was een fantastische dag!  
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Nieuws uit de units  
 
Iedere nieuwsbrief beschrijven we een stukje uit onze 
dagelijkse bezigheden. Mooie praktijkvoorbeelden waar 
we trots op zijn: zo leren, leven en werken wij: samen! 
Dit keer:  
 
Wereldwijs Onderwijs in unit 3 
De wereld om ons heen is niet verdeeld in verschillende 
vakken.  
Daarom is het ook zo belangrijk dat we kinderen 
nieuwe vaardigheden en doelen eigen laten maken in 
samenhang en verbinding.  
Vanuit betekenis voor henzelf, de ander en de wereld 

om hen heen       
 
In stamgroepen Paars en Zilver wordt deze 
themaperiode gewerkt rondom het thema ‘De wondere 
wereld’. We leren over verschillende klimaatzones, over 
aardbevingen, vulkanen en de opbouw van de aarde. Maar ook over 
de dampkring, klimaatcrisis enz enz. Naast al deze ‘feitelijke kennis’ 
leren we ook heeeeel veel meer.  Wie unit 3 binnenstapt waant zich 
in de ‘wondere wereld’:  

- Alle kinderen zijn in de activiteit en betrokken 
- Sommige kinderen werken met zelfstandige (afgebakende) 

activiteiten en sommige kinderen werken onder begeleiding 
van de leerkracht aan hun onderzoek.  

- We lezen in themaboeken  
- Er wordt samengewerkt 
- Er worden vragen gesteld aan elkaar  
- Topografie van de wereld  
- Er is verwondering over natuur en architectuur op de wereld 
- We schrijven teksten voor in onze reisgids  
- We recyclen oud plastic tot een nieuw kunstwerk 

(onderzoeken, ontwerpen en reflecteren) 
- We maken plannen: “14 dagen in Australië, we willen graag 6 steden bezoeken, wat is een handige maar 

ook duurzame route?” 
- We spreken samen hierover 
- We vergroten onze technische skills 
- We schrijven een overtuigende tekst voor in onze reisgids en gebruiken argumenten (dit leerden we 

tijdens het taalblok)  
- We bouwen een vulkaan en leren over de werking door een proef 
- We worden mediawijs (werken met google maps) in combinatie met de atlas  
- We spreken in de kring over onze ervaringen en presenteren wat we maakten vandaag  
- We leren van en met elkaar: SAMEN 

http://www.de-achthoek.nl/


Brede dorpsschool De Achthoek / Houtse Heuvel 3  4911 AT Den Hout /  0162-455472 / www.de-achthoek.nl 

 

 

 
Wat een betrokkenheid! 
Wat wordt er veel geleerd! 
#WereldWijsonderwijs 
 
 
 
 

Notulen MR  
 
Bijeenkomst 30-11-21 

• De bijeenkomst vond op 30 november digitaal plaats. Buiten de MR-leden was de directie een 
gedeelte van het overleg aanwezig om toelichting te geven.. · Met de MR willen we graag een 
training volgen, zodat we onze taak zo goed en optimaal mogelijk kunnen uitvoeren. In januari 
krijgen we vanuit Delta onderwijs hier meer informatie over. 

•  Begin september heeft de MR overleg gehad met de OV. Hierin is afgesproken dat de 
conceptagenda vooraf met de OV wordt gedeeld zodat zij nog een aanvulling kunnen geven. Ook 
wordt de agenda vooraf in het nieuwsblad gedeeld. Andere ouders kunnen nog punten 
aandragen 

•  Evaluatie ontwikkelgesprekken: onderwijskundig team heeft de ontwikkelgesprekken als 
bijzonder fijn ervaren. Ook vanuit de ouders heeft de MR vooral positieve terugkoppeling 
ontvangen. 

• Corona. Tijdens de voorbereidingsperiode op deze MR vergadering zijn de Corona maatregelen 
diverse keren aangescherpt. De maatregelen binnen de school worden goed nageleefd, het 
onderwijsteam heeft een goede modus gevonden om kinderen in quarantaine passend 
thuisonderwijs te bieden en is voorbereid indien er volledig op thuisonderwijs wordt overgegaan. 

• ‘Ouders op shool’. In de periode september – november hebben zijn ouders op verschillende 
momenten uitnodigd om een kijkje op school te nemen. De info-markt was minder goed 
bezochten dan we gedacht hadden. De thema-middagen waren druk bezocht en we hoorden veel 
positieve geluiden De portfolio-middag is op het laatste moment afgezegd vanwege de Corona 
maatregelen. Terugkoppeling heeft geleerd dat de positionering en het informeren over dit 
initiatief verbeterd kan worden zodat ouders beter weten wat ze kunnen verwachten 

• Halen en brengen kinderen: De nieuwe regels zijn aan het begin van het schooljaar gedeeld met 
ouders. We hebben hier geen reacties op gekregen en in de praktijk werkt dit goed 

• Zo doen we dat – De personeelsgeleding van de MR heeft de oudergeledering geïnformeerd over 
de ontwikkeling: ‘zo doen we dat kaarten’. Deze kaarten zijn een ‘handleiding voor de lereren 
waarin vanuit visie (why) naar wat we precies doen (what) tot hoe (how) we dat precies doen 
wordt omschreven. De kaarten bevatten tevens de zelfevaluaties voor leerkrachten, zodat de 
afspraken en werkwijze getoetst kunnen worden. Deze kaarten helpen in het aanbrengen van 
consistentie in het lesgeven door verschillende leerkrachten en in overdracht naar andere 
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leerkrachten. De oudergeleiding steunt dit initiatief en vindt het in de verdere professionalisering 
van de Achthoek passen 

Samen bakken bij de Hobaki  
 

Vorige week hebben de kinderen van de Hobaki samen een 
heerlijke appeltaart gebakken! 
 
De kinderen mochten zelf de beschrijving lezen, appels 
schillen, in kleine blokjes snijden, afwegen, mengen, kneden, 
etc. Daarna drukten ze samen het deeg in de taartvorm, 
voegden de vulling toe en maakten het af met reepjes deeg 
bovenop in ruitvorm. De taart kon in de oven!  
 
Het was een fijne samenwerking en iedereen wachtte ongeduldig tot 
de taart klaar was. 
Omdat het een middagvullend programma was kreeg iedereen een 
warme taartpunt mee naar huis. 
 
Het is iedere keer weer een verassing voor ze wat we aan extra 
activiteiten aanbieden en zo zetten we een gevarieerd programma 
neer: bakken, knutselen, spelletjes, gipsen, techniek, speurtocht, etc. 
Kinderen mogen zelf aangeven/kiezen/aandragen wat ze willen doen 
en daar proberen wij op in te spelen. 
 
Afgelopen week hadden we ook nog een spontane disco met dj en 
optredens door de kinderen op het plein in het donker. Zeker voor 
herhaling vatbaar! 

 

Nieuws van de OV 
 
Als oudervereniging blijven we op zoek naar de mogelijkheden binnen alle maatregelen waar we momenteel weer 
mee te maken hebben. 
Vergaderen gaat weer online, we komen weer zo min mogelijk in school maar voor de kinderen gaat er gelukkig 
veel door. Na een geslaagd Sinterklaasfeest gaan we hopelijk een sfeervol Kerstfeest tegemoet. Wel een beetje 
anders dan anders maar met hetzelfde gevoel van samenzijn. Ook 3-Koningen staat weer op het programma, met 
een aantal alternatieven gaat het vast en zeker lukken om iets moois neer te zetten. 
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